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Ata da 4' Reunião Ordinária da 2 sessão legislativa da 9' legislatura, da  

Camara  Municipal de Carneirinho, Estado de Minas Gerais, realizada às treze 

horas e trinta minutos, do dia 16 de março de 2026, em prédio próprio da 

Câmara Municipal de Carneirinho, situado na Rua Antônio das Graças Oliveira, 

número 1600, sob a Presidência da Vereadora Maria Aparecida de Oliveira 

Queiroz e Secretariada pela Vereadora Edna Cristina de Lima. Procedida à 

chamada dos senhores Vereadores constataram-se a presença dos seguintes:  

Anderson  Domingos de Menezes, Edna Cristina de Lima,  Erica  de Souza 

Queiroz, Fábio Samartino, Joaquim Madalena Severino de Almeida,  Liz  

Queli Patricia Diniz, Maria Aparecida de Oliveira Queiroz, Valdinei Nunes 

de Freitas e Wagner Alves da Silva. Havendo número regimental dos 

senhores vereadores a senhora Presidente com a graça de Deus e em nome do 

povo de Carneirinho declarou aberta a presente reunido e solicitou ao vereador 

WAGNER ALVES DA SILVA )4, LEITURA DE UM TRECHO DA 

BÍBLIA, Provérbios, SALMO 23, VERSÍCULOS 01 AO 06.  A Senhora 

Presidente agradeceu a presença de todos do auditório e solicitou a leitura da 

Ata da 3' Reunido Ordinária realizada no dia 02/03/2026 E DA Ata da 3' 

Reunido Extraordinária realizada no dia 09/03/2026 sendo aprovadas sem 

restrição. A senhora Presidente agradeceu a presença de todos do auditório e 

solicitou a primeira secretária, Vereadora Edna Cristina de Lima, a leitura do 

EXPEDIENTE apresentado pelos Vereadores: 1 - Indicação n° 54 de 2026, 

que providencie a instalação de comedouros e bebedouros para animais em 

situação de rua, bem como a doação de ração para o abastecimento desses 

comedouros, nas praças da sede e dos distritos do município d 

Carneirinho/MG. Autor:  Liz  Queli Patricia Diniz; 2 - Indicação n° 55 de 2026, 

que ofereça curso de capacitação para profissionais de apoio na educação 

infantil (cuidadores, estagiários, auxiliares) com foco em autismo  (TEA).  Autor: 
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Liz  Queli Patricia Diniz; 3 - Indicação n° 56 de 2026, que faça a inclusão da 

Tirzepatida (Mounjaro) no protocolo de dispensação da rede municipal de saúde 

para pacientes com Diabetes Tipo 2 e Obesidade Grave. Autor:  Liz  Queli 

Patricia Diniz; 4 - Indicação n° 57 de 2026, no sentido de solicitar ao Prefeito 

Municipal de Cameirinho a aquisição de 01 (um) trator traçado, acompanhado 

de grade roma, a ser destinado e lotado junto à Secretaria Municipal de Estradas. 

Autor: Valdinei Nunes de Freitas; 5 - Indicação n° 58 de 2026, no sentido de 

solicitar ao senhor Prefeito Municipal de Cameirinho a aquisição de 01 (uma) 

minicarregadeira  Bobcat,  a ser destinada e lotada junto à Secretaria Municipal 

de Obras. Autor: Valdinei Nunes de Freitas; 6 - Indicação n° 59 de 2026, no 

sentido de solicitar ao senhor Prefeito Municipal de Carneirinho a aquisição de 

01 (um) rolo compactador com carcaça de patas removível, a ser destinado e 

lotado junto à Secretaria Municipal de Estradas Autor: Valdinei Nunes de 

Freitas; 7 - Indicação n° 60 de 2026, no sentido de solicitar ao senhor Prefeito 

Municipal de Cameirinho a aquisição e instalação de Lousa digital na sala de 

informática da Escola municipal Vicente Luiz Alves e demais escolas se houver 

ecessidade. Autor:  Anderson  Domingos de Menezes; 8 - Indicação n° 61 de 

026, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal a elaboração de 

ojeto de Lei e enviar para o legislativo aprovar que conceda uma folga mensal 

aos servidores públicos municipais que exercem suas atividades em regime de 

escala 12x36 e 12x6 no Município de Carneirinho/MG. Autor:  Anderson  

Domingos de Menezes; 9 - Indicação n° 62 de 2026, no sentido de solicitar ao 

senhor Prefeito Municipal de Carneirinho a aquisição e destinação de um 

veiculo zero quilômetro, tipo  Spin,  com capacidade para 07 passageiros, para 

\ p, atender às necessidades do Distrito de São Sebastião do Pontal. Autor: Edna  
co,  

Cristina de Lima; 10 - Indicação n° 63 de 2026, que faça a Instalação de lousas 
, 

digitais e infraestrutura tecnológica na escola municipal da Vila Gracilãndia, 
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Distrito de Carneirinho/MG. Autor: Edna Cristina de Lima; 11 - Indicação n° 

64 de 2026, a aquisição de Bomba Multifuncional (Atomizador/Pulverizador) 

para aplicação de inseticidas e controle de endemias na sede, distritos e vilas do 

Município de Carneirinho. Autor: Edna Cristina de Lima; 12 - Indicação n° 6 

de 2026, no sentido de solicitar ao senhor Prefeito Municipal de Carneirinho a 

locação de quadras de areia existentes na iniciativa privada em nosso município 

para disponibilizar horários gratuitos à população desportista para a prática de 

modalidades como  Beach Tennis,  Futevôlei, Vôlei de Areia e demais atividades 

esportivas correlatas. Autor:  Anderson  Domingos de Menezes; 13 - Indicação 

n° 66 de 2026, que viabilize a reforma completa do prédio da Subprefeitura de 

São Sebastião do Pontal. Autor: Wagner Alves da Silva; 14 - Indicação n° 67 

de 2026, Reposição de areia no Balneário Gilome Machado Queiroz e 

construção de quadra de  Beach Tennis  no Distrito de Estrela da Barra. Autor: 

Joaquim Madalena Severino de Almeida; 15 - Indicação n° 68 de 2026, 

Refotina integral e revitalização do Estádio Joaquim Barreto da Cunha, em 

Estrela da Barra. Autor: Joaquim Madalena Severino de Almeida; 16 - 

Indicação n° 69 de 2026, Extensão da rede de energia elétrica e instalação de 

iluminação pública no trecho entre a Rua Nove de Janeiro e a Rua Machado do 

Pontal, no Distrito de Estrela da Barra. Autor: Joaquim Madalena Severino de 

Almeida; 17 - Indicação n° 70 de 2026, no sentido de solicitar o Senhor 

Prefeito Municipal de Carneirinho a disponibilização de transporte dos distritos 

e vilas até a Prefeitura Municipal de Carneirinho no Período de 16 a 22 de 

março de 2026 para realizarem o cadastramento de Biometria que estão com 

agendamento para atendimento do cartório eleitoral da Comarca de Iturama-

MG. Autor: Wagner Alves da Silva; 18 - Indicação n° 71 de 2026, no sentido 

de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal de Carneirinho o levantamento e 

cascalhamento da estrada Municipal na saída da Avenida Carlos Santa Rosa, 
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próximo ao lixdo dando continuidade no levantamento e cascalhamento até na 

estrada que dá acesso a Comunidade do Brioso. Autor: Fábio Samartino; 19 - 
Indicação n° 72 de 2026, no sentido de solicitar ao senhor Prefeito Municipal 

de Carneirinho a aquisição de caminhão pipa, a ser lotado na Vila Gracilândia, 

para aguar as ruas e avenida diariamente e atender as demais necessidades da 

localidade. Autor:  Erica  de Souza Queiroz; 20 - Indicação n° 73 de 2026, no 

sentido de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal de Carneirinho a construção de 

quiosque na praça existente na Vila Aparecida do Paranaiba, município de 

Carneirinho Autor:  Erica  de Souza Queiroz; 21 - Moção n° 3 de 2026, Moção 

de aplauso e reconhecimento pelos relevantes serviços prestados pelo senhor 

Joaquim Severino Vieira Neto Autor:  Erica  de Souza Queiroz; 22 - 

Requerimento n° 24 de 2026, Pelo falecimento da senhora Aparecida Neusete 

Miranda ocorrido no dia 09/03/2026 em Barretos/SP. Autores:  Anderson  

Domingos de Menezes, Edna Cristina de Lima,  Erica  de Souza Queiroz, Fábio 

Samartino, Joaquim Madalena Severino de Almeida,  Liz  Queli Patricia Diniz, 

Maria Aparecida de Oliveira Queiroz, Valdinei Nunes de Freitas, Wagner Alves 

da Silva; 23 - Requerimento n° 25 de 2026, Pelo Falecimento do senhor Paulo 

Lopes ocorrido no dia 12/03/2026 em Cameirinho/MG Autores:  Anderson  

omingos de Menezes, Edna Cristina de Lima,  Erica  de Souza Queiroz, Fábio 

amartino, Joaquim Madalena Severino de Almeida,  Liz  Queli Patricia Diniz, 

Maria Aparecida de Oliveira Queiroz, Valdinei Nunes de Freitas, Wagner Alves 

da Silva. A senhora Presidente convidou a todos que de pé fizesse um 

minuto de silêncio em homenagem póstuma em atenção ao requerimento 

aprovado. A senhora Presidente concedeu a palavra aos vereadores autores das 

proposições e lideres de partidos constituídos na casa, USANDO DA 

PALAVRA OS VEREADORES Fábio Samartino,  Erica  de Souza Queiroz, 

Valdinei Nunes de  Freitas,  Liz Queli Patricia Diniz, Anderson  Domingos  de 
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Menezes, Joaquim Madalena Severino de Almeida aparteou com o Vereador 

Valdinei Nunes de Freitas, Edna Cristina de Lima e Wagner Alves da Silva. A 

seguir a Senhora Presidente declarou encerrado o expediente e aberta a 

ORDEM DO DIA, como não tem projeto para serem apreciados pelo plenário 

a Senhora Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos no ARTIGO 148  

DO REGIMENTO INTERNO:  Usando da palavra os vereadores Joaquim 

Madalena Severino de Almeida,  Liz  Queli Patricia Diniz,  Erica  de Souza 

Queiroz aparteou  corn  o Ver. Valdinei Nunes de Freitas e Fabio Samartino os 

discursos foram registrados em dudio visual que encontra disponível no  site/.  

USOU DA PALAVRA COMO LÍDER 0(S) VEREADOR(ES)  Anderson  

Domingos de Menezes- Líder Partido Solidariedade —  SD,  Wagner Alves d 

Silva Líder do Prefeito,  Liz  Queli Patricia Diniz - Líder do Partido Progressista 

USOU DA PALAVRA NOS TERMOS DO ARTIGO 153 DO 

REGIMENTO INTERNO OS VEREADORES:  Edna Cristina de Lima, 

Wagner Alves da Silva, Fábio Samartino, Joaquim Madalena Severino de 

Almeida, Valdinei Nunes de Freitas e  Erica  de Souza Queiroz. A senhora 

presidente determinou ao setor competente para que registrasse os discursos em 

dudio visual e disponibilizasse no  site  da Câmara. Nada mais havendo a tratar a 

Senhora Presidente agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, público 

presente, representantes da imprensa, servidores da Casa, da qual para constar, 

lavrou-se a presente ata, que se encontra disponível no portal 

wvvw.carneirinho.mg.leg.br  - Rádio  Camara,  supervisionada pela Vereadora 

Edna Cristina de Lima, que após lida e achada conforme pelos vereadores 

presentes, segue assinada pela Presidente, Secretários e demais vereadores 

presentes. 

   

Maria Aparecida de Oliveira Queiroz - Presidente 
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Fábio Samartino — Vice-presidente  , 

Edna Cristina de Lima —  la  Secretária 

Valdinei Nunes de Freitas —2° Secretario   

Anderson  Domingos de Menezes  

Erica  de Souza Queiroz , 

' -'---/- 
Joaquim Madalena S. de Almeida  

Liz  Queli Patricia Diniz 

Wagner Alves da Silva 
(''-1.--- 
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